6 + This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
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P EE =TI (e SSES—l T PRECAUCION: Los cambios o modificaciones en esta unidad no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento

(1) this device may not cause harmful interference, and

#6711 (2) this device must accept any interference received, CONTENTOO COmo IMsSTALAR FACCESORIOS COMO PARAFR Como T IZAR [CorTIirmJAoc] PRECRUCIONES OFEF SECUIRICORAO © INFORMACION GENERAL DE SEGURIDAD DE LA BATERIA podian anularla autoridad del usuaro para operar e equipo.
° A including interference that may cause undesired operation. Leay siga las InstrLIJCCIOHES de UsQ.
B’AN, S ' v Cet apparell est conforme a la section 15 des régles de la Commission b ® Slice SWORD hande o Ninia Steel M » b o Indoore/outd o SAFETY PRECAUTIONS f i 12 ,\liloo r%izzcclfekt))é:[t?erllgssr;Ts;ﬁrfaysVEsJ?ésﬁdar (carbén-zinc) o bater(as recargables (niquel-cadmio) NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites de un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las Reglas de
M/ s ‘ 6dé icati i i insi in zord can indoor: rs. r more info. 1 j i ‘aprés [ iti inj g : . . - - . imi an disefi i i6 i i i i i6
504 - 4 \ L Fédérale des Communications (FCC). Son utilsation est soumise aux Tto rght hand, ® Align the 2 pegs on the inside of the CROWN ja Steel Megazord can be used indoors/outdoors. Please see or more info @Toutes les fonctions suivantes ne sont possibles qu'aprés I'apparition du Megazord Ninja Steel avec I'émetteur: | @ pacommended to use on a smooth flat surface such as wooden flooring, linoleum, tile, cement, etc. in an 3. S6lo baterfas del ipo igual 6 equivalente recomendado van a utilizar, la FCC. Estos limites estn disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra interferencias dafiinas en una instalacion
5 ] | deux conditions suivantes: = Glisser la poignée EPEE o the 2 slots on side of the head. Slide area at least 10’ x 10° ; . ; residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones,
LLl H TR, (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et OsSHIEL- O @Glisser la poignée ALl down and rotate CIOCkW’Sf/.””t’[ 0 ON/OFF - Press button on center of chest to power on Ninja Steel Megazord. Ninja Steel Megazord will be in - ) . ) : 4. Las baterfas deben insertarse con la polaridad correcta. d interferencia periudicial a | icaciones de radi
=~ i (2) cet appareil doit accepter n'importe quelle interférence, y compris D ECOLIICL_IEFR en main droite. gold piece of crown faces forward: “Discovery Mode” for approximately 13 seconds. Press any button on the transmitter within that time frame 9 WALK FORWARD - Ninja Steel Megazord marche environ 6 pas en avant avec une seule pression. Tenir pour ) 5. Las baterias deben quitarse del producto. puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio.
~4 interfé ! alté i © Deslizar el mango ESPADA @ Alignez les 2 chevilles a l'intérieur de h Yy approx Y S any une marche continue Pl d: ’ ; : P i b h iad d interf 1 instalacié icular. Si i interf ;
h ) les interférences susceptibles d'altérer son bon fonctionnement. o) ) ESCLIOC on mano derecha la COURNE aux 2 emplacements sur to pair. If unable to pair within that time frame and Ninja Steel Megazord powers down, press button on chest : ease avoiad: G 6. Los terminales de alimentacion no deben ser cortocircuitado. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacion en particular. Si este equipo causa interferencias
//E.‘ ’ le cOté de la téte. Faites glisser la again and repeat pairing procedu!'e. Af_tey pairing, the Ninja Steel Megazord will automatically power down e LUMIERES ON - Appuyez sur pour allumer les lumiéres. -Wa_mter 'Mraés 7.No recargables no deben recargarse. perjudiciales a la recepcién de radio o television, lo que puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario
'r‘ = Este disposifivo cumple con la seccion 15 del Reglamento del FCC, 50 e gg%;ogns% :‘fsrfi é?s g?su?ﬁ gg%Zié after approximately 2 minutes of inactivity. *Thick carpet :RCL)JCkS 8. Acumuladores deben quitarse,del producto antes de cargarlas. que intente corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:
= funcionamiento esta sujeto a estas dos condiciones: Montre josqu s co s lo morceau de ) @ SPIN GAUCHE - Tourne les roues sous les pieds et pivote Ninja Steel Megazord vers la gauche. -Sand/Dust ; . 9. Las baterfas recargables son sélo para ser cargado por un adulto. -Reorientar o reubicar la antena receptora.
, (1) el dispositivo no debe causar interferenciasy e o it wore Press button on center of chest to power down (power down sequence takes approximately 10 seconds). -Heat -High surfaces (tables, curbs, stairs etc.) 10. Deseche las baterias con seguridad. -Aumente la separacién entre el equipo y el receptor
OPERATOR’S MANUAL (2) el dispositivo debe aceptar cualquier tipo de interferencia, incluidas © Alinee las 2 clavijas en el interior de la Hold button to power down faster. © WALK BACKWARD - Ninja Steel Megazord marche environ 6 étapes en arriére avec une seule pression. 11. No Deseche este producto en un incendio. Las baterias pueden explotar o gotear. ‘ ! Co )
MANUEL D’UTILISATION aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado del = % CORONA a las 2 ranuras en el lado de la — N — T - - - Tenir pour une marche continue. DO NOT operate your Ninja Steel Megazord on the street! 12. Baterias solo pueden ser cambiadas por Adultos. -Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito distinto al que esta conectado el receptor.
dispositivo. . cabeza. Deslice la corona hacia abajoy ® Ninja Steel ,I\_/I?gazord peut étre utilisé a lintérieur / a l'extérieur. Consultez les PRECAUTIONS DE SECURITE ) ] o ] -Consulte al distribuidor o un técnico de radio / TV con experiencia para obtener ayuda.
MANUAL DE USUARIO Gég‘?gefg?égggﬁlg%’g the ghela f’fle‘f’lg%’}ég"d‘éeréffé‘zge“{:chfggS’o/ pour plus d'informations. @ SPINRIGHT - Tourne les roues sous les pieds et pivote Ninja Steel Megazord vers la droite. ®5ecommandé %utiliser sur une surface plane et lisse comme le parquet, le linoléum, la tuile, le ciment, etc. ** Este dispositivo y su antena no deben estar ubicados conjuntamente ni funcionar en conjunto con ninguna otra antena o transmisor.
! 5 P i . X . ans une zone d'au moins 10 'x 10",
fe?teagrinogntge :?eLgsS’t%eegvf the esté hacla delante @ ON/OFF - Appuyez sur le bouton au centre de la poitrine pour allumer Ninja Steel Megazord. Ninja Steel (7] MODE ENREGISTREMENT - Appuyez une fois pour accéder ay mode d'epregistrement, puis appuyez sur — ) — ) . . .
o o p Megazord sera en mode "Découverte" pendant environ 13 secondes. Appuyez sur n'importe quel bouton de gégb%%rctg Uhﬂgusee%%%ql%%ieen?ggFgré%rgéigﬁéeg\t/g)cnudnegiplulgnLtee%teigtanlalgmggslép??gmé%%éarwerpg,%gpuyez Evitez: .Herbe o Este dispositivo cumple con los estandares RSS de licencia de Industry Canada. El funcionamiento estd sujeto a las dos condiciones
® Alignez les 4 chevilles a l'intérieur du BOUCLIER aux 4 chevilles & l'émetteur dans ce délai pour paire. Si vous ne parvenez pas a se coupler dans ce Idelai et que Ninja Steel sur Lecture pour finir le mode d'enresistrement et pour lire la séauence complete. : -Eau i .Boue siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencia, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo
/7 NI A ST EEL ¥ 9 I'extérieur du bras gauche et appuyez-les ensemble. Megazord est éteinte, appuyez & nouveau sur la poitrine et répétez la procédure d'appariement. Apres P & P q P Tapis épais .D h CAUTION: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado del dispositivo. Cumple con la norma ASTM F963.
© Alinee las 4 clavijas en el interior del ESCUDO a las 4 clavijas en el exterior del l'appariement, le Ninja Steel Megazord s'arrétera automatiquement aprés environ 2 minutes d'inactivité. PLAY BACK MODE - Lecture des actions enregistrées enregistrées en mode enregistrement. Appuyez sur P p R es roches ) ) !
MECRFR=0 R~ brazo izquierdo y presione juntas. = n'importe quel bouton d'action pour annuler S lecture. 2 g $APPUY -Sable / poussiére  -Des surfaces hautes (tables, bordures, escaliers, etc.) authority to operate the equipment.
Appuyez sur le bouton au centre de la poitrine pour |'éteindre (la séquence de mise sous tension dure environ -Chaleur ) ) ) . . )
O O 10 secondes). Maintenez le bouton enfoncé pour allumer plus rapidement. © SLIDE FORWARD - Diapositives vers l'avant. Tenir pour un glissement continu. . . NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
{® VICTORY MODE MOVE - T . he ot & droite. les alissic l G " de la victor NE PAS utiliser votre Ninja Steel Megazord dans la rue! These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
. . o ) - Tourne a gauche et a droite, les glissiéres vers l'avant jouent le son de la victoire. ' ; ; ; ; ; ; :
e \ BAT T EFRY T NS TAL_L_ AT TN o %/g{sa”%%er%g/éelggzord se puede utilizar en interiores y exteriores. Vea las PRECAUCIONES DE SEGURIDAD para 0 © Se recomienda utilizar sobre una superficie lisa y plana, como pisos de madera, linéleo, baldosas, cemento, ﬁigffr:rt:r?‘cgstisrggiC;?[:?[?L';tisar;g:iﬂequency energy and, f not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
. MODE DE BATTERIE 2 - Glisse vers l'avant, tourne a gauche, tourne a droite, glisse vers 'arriere, écoute le etc.,enun dreade al menos 10 'x 10", -
INSTALL_ATITON DE A BATTERITE o b l deloech dor el . 4 l son du mode bataille. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference
i iffi i i ITINS TAL._ ALCTON OESBATERITAS ON/OFF - Presione el botén en el centro del pecho para encender el Ninja Steel Megazord. Ninja Stee ) N _ ) _ ite: A ' i ; ; ; . ) .
If you have questlons or dlfﬂcu“y °peratmg this toy Megazord estara en "Discovery Mode" durante aproximadamente 13 segundos. Presione cualquier botén en @ SLIDE BACKWARD - Glisse vers l'arriere. Tenir pour un glissement continu. zuf:vor evite (éesped _totra;ilo ortetlJevmon receptlor;,t\p]/hlfctrlcaq be determlnled by turning the equipment off and on, the useris encouraged totry to correct the
Do NOT RETURN |T To THE STORE JE— el transmisor dentro de ese marco de tiempo para emparejar. Si no puede emparejar dentro de ese marco de @ MODE DE BATTERIET - T . he et 4 droite. gli y el Faric N l 4 Afombra gruesa -Rg(r:raos |r|1Q er gre?ce ylonetoir:nore of the otowmg measures:
— 0 Q AN\ - Screwdriver tiempo y Ninja Steel Megazord se apaga, pulse de nuevo el boton en el pecho y repita el procedimiento de : - lourne a gauche et a droite, glisse vers l'avant, glisse vers L'arriere, et joue (e son du ) . . -Reorient or relocate the receiving antenna.
Callus To“'Free: 888'656'5869 @\ [ ] E ;g:g&;:ii NIM—/R STEEL ’T‘gjr'r’}:\l,f‘*d g;‘;%%’géa d”;'gB:g)-(Fﬁ;ggﬁe%?cleezmngﬁﬁg;né%f};% éﬁ\”ggg Steel Megazord se apagara automaticamente mode bataille. é;ﬁ;a / polvo -Superficies altas (mesas, bordillos, escaleras, etc.) -Increase the separation between the equipment and receiver.
" age . TRAMSMISOR MECA=Z=0RO Inclus : -Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Monday - Friday between 10:00am - 4:00 pm Pacific Standard Time 4 2| . Destomillad ) - - i
v or ‘e!mail usat CUStOI‘I‘IGI‘SGI’Vi:G@I‘IkOk com e NIF—IE ST EEL noincluido Presione el botén en el centro del pecho para apagar (la secuencia de encendido tarda aproximadamente 10 NO opere su Ninja Steel Megazord en la calle! *E(‘)I'Esget\zied;?clieirtgrairt]ee:r?aeﬁggfgc:?g?g\{;ceacper;c;rg);zrr:t?rl% in conjuncion with any other antenna or transmitter
H i - —_— e = segundos). Mantenga presionado el botdn para apagar mas rapido. a -
MECAZ0R0O OO IR { o]
A . = ger 2o X fat . A Yl | — Vo ey T — a2z g This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this
Sivous avez des questions ou des difficultés a faire fonctionner ce jouet © S1IBIE —r ; . o . on e .
NEqP AS RETOURNER AU MAGASIN Y ~Screwdriver AHIE p— D;UI_’ :_DLII__’,_iIEEE’q e[odas las funciones siguientes sélo son posibles después de emparejar el Ninja Steel Megazord con el @ GENERAL BATTERY SAFETY INFORMATION devu:etlmay ?toht czusg '”té-‘ffirenﬁevtanis(]%t;‘éz ‘;e‘i'ﬁeénujt accept any interference, including interference that may cause undesired
not included sl12]]° rTIrri? ransmisor: Read and follow operating instructions. operation of the device. Conforms to standard.
is: 888-656-5869  Tournevis ) ® COoOoOmo LTI IZFF - . . 1. Do not mix old arpm)d newgbatteries.
ADPEIGZ'I\OUS sans frais: noninclus = L' | = e CAMINAR HACIA ADELANTE - Ninja Steel Megazord camina aproximadamente 6 pasos adelante con un : : o Ll : '
. Destornillador = solo empuje. Mantenga pulsado para caminar continuamente. 2. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
Lundi - Vendredi entre 10h00-16h00 heure normale du Pacifique no incluido 3. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.
Y . q ) . . . L ) ) e ENCIENDE LUCES - Presiénelo para encender las luces. 4. Batteries are to be inserted with the correct polarity. (Fr]
ou par courriel a: customerservice@nkok.com @ All of the following functions are only possible after pairing the Ninja Steel Megazord with the transmitter: e 5. Exhausted batteries are to be removed from the product. ATTENTION: Les modifications ou modifications apportées a cette unité non expressément approuvées par la partie responsable de la
© Remove the battery cover by removing the screw and - . . ) VUELTA HACIA IZQUIERDA - Gira las ruedas bajo los pies y pivotes Ninja Steel Megazord a la izquierda. 6. The supply terminals are not to be short-circuited. conformité pourraient annuler l'autorisation de 'utilisateur d'utiliser ['équipement.
. . . . @ Remove the battery cover by removing the screw and lifting up the cover. Remove batteries* e g\éﬁ!c-ilrfu':o%?gvvglﬁiﬁg_. Ninja Steel Megazord walks approximately 6 steps forward with single push. Hold for ) N . . . ] 7 Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
Si tiene alguna duda o dificultad de utilizar este juguete lifting up the cover. Install new 4 X 1.5V AA LROG batteries (not included) into © g%MJgAﬁal}I@ggAa%Lﬁ;%a gg‘rf gr%?}lgﬂrec%aﬁt?ﬁﬂgﬁ{mg aproximadamente 6 pasos hacia atras con un solo 8. Rechargeable batteries are to be removed from the product before being charged. REMARQUE: cet équipement a 6té testé et s'est déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la
No LO DEVU E LVA A LA TI ENDA Install 2 xr11.5v AAA LR?3 bat(te;ie)s (noﬁ included) into transmitter transmitter ensuring the correct polarity (+/-) as shown. e LIGHTS ON - Press to power on lights. ' ' ?O RSEE?E;Z?lt’)eatt)taetrtf(rileeg)asrgfgwy to be charged by an adult. partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une
ensuring the correct polarity (+/-) as shown. i VUELTA HACIA DERECHA - Gira las ruedas bajo los pies y pivotes Ninja Steel Megazord a la derecha. : . : o racidant P P " 4 - e . ) 4 A
Llame al némero gratuito: 888-656-5869 Feolace the batt . R relace the Stew. o crevringvou © SPIN LEFT - Spins wheels under feet and pivots Ninja Steel Megazord to the left. ow ¢ CHA-G edas bajofos piesy plvotes Hinia Steet Megazo ere 11. Do not dispose of this product in a fire. The batteries inside may explode or leak. rstalation sidentieleCet équipement gnére,filse o peut émetre de enegiradifiéquencet sl st pasinstale et utilse
‘ - eplace the battery cover ensuring you o ) o MODO DE GRABAR - Pulse una vez para entrar en el modo de grabacién y, a continuacién, pulse cualquier 12. Batteries should be changed by adults only. conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
Lunes - Viernes entre las 10:00 am - 4:00 pm Hora del Pacifico alsoreplace the screw. @ Retirez le couvercle de la batterie en retirant la vis et © WALK BACKWARD - Ninja Steel Megazord walks approximately 6 steps backward with single push. Hold 7 secuencia de botones excepto "luces encendidas" para pro ramar una secyencia. Cada movimiento se Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particuliere. Si cet équipement provogue
; ; : : en soulevant la couverture. Retirer les batteries * for continuous walking. registrara con un pitido. iRegistra hasta 30 movimientos! Pulse Reproduccién para finalizar el modo de ) . P ) P ) e Az o .
o envienos un correo electrénico a: customerservice@nkok com @ Re“fezlle Cowefde detla batterie enretirant la vis et ] grébacién y para Peproducir a secuencia completa. P P des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en allumant et éteindre 'équiperment,
) ' en soulevantia couverture. Installez de nouvelles piles 4 X 1.5V AA LROG (non @ SPIN RIGHT - Spins wheels under feet and pivots Ninja Steel Megazord to the right. ® INFORMATIONS GENERALES DE SECURITE BATTERIE l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les interférences en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes:
\. J/ Installez 2 piles X 1,5V AAA LRO3 (non fournies) dans l'émetteur E‘i‘}[@'ﬁg%";’;ﬁrﬁ;mfgte”' assuranta polarité correcte © MODO DE REPRODUCIR - Reproduce las acciones grabadas grabadas en el modo de grabacion. Presione . e los | ions d'Utillisati -Reorient ou relocalisez 'antenne de réception
assurant la polarité correcte (+/-) comme indiqué. Que. a RECORD MODE - Press once to enter record mode and then press any sequence of buttons except “lights cualquier botdn de accion para cancelar la reproduccion. Lisez et suivez les instructions d'utillisation, o Do o
Remplacez le couvercle de la batterie en vous assurant on” to program a sequence. Each move will be registered with a beep. Record up to 30 moves! Press 1. Ne pas mélanger de piles neuves et usagées. - Augmenter la séparation entre ['équipement et le récepteur.
sgmg{ggg fgg?:%‘gﬁﬁ;’gi;a batterie en vous assurant Remplacez également la vis. Playback to end record mode and to playback entire sequence. (5] RE(;EQRRE HACIA ADELANTE - Se desliza hacia adelante. Mantenga presionado para el deslizamiento 2. N'utilisez pas a la fois des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou piles rechargeables -Connectez |'équipement dans une prise de courant sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- continuo. (nickel-cadmium). - Demandez de l'aide au concessionnaire ou & un technicien de radio / télévision expérimenté ’
) P - O Retire la tapa de la baterfa retirando el tornillo y PLAY BACK MODE - Play back the recorded actions recorded in record mode. Press any action button to , 3. Seules les piles de type identique ou équivalent comme recommandés doivent &tre utilizes. ) ) A o . , . Slgi ¥ o JUL delin 56
A WARN I NG' A ATTENTI ON 1 A ADVERTENCIA' o E%gﬁéigaopgctigég bateria retirando el tornilloy levantando la tapa. Retire las pilas * e cancel playback. @ MO%O C?EICAMEPI'ON - Gira a la izquierda ya la derecha, las diapositivas hacia adelante reproducen el % Les piles dgivent étryepinsures gvoke la [q)olarity correct ** Cet appareil et son antenne ne doivent pas étre localisés ou fonctionner avec d'autres antennes ou transmetteurs. Ni-MH . - ool b
. . . . sonido de la victoria. : ) : - h : <
. ; e A1 i & . - . Instal baterias de 4 X 1.5V AA LRO6 -sli i idi 5. Routes les piles doivent étre retirees due product.
CHOKING HAZARD — Smal parts. RISQUE D'ETOUFFEMENT - Contient de petits elements. | PELIGRO DE ASFIXIA — Contiene plezas pequenas. Instale 2 baterfas X 1.5V AAA LRO3 (no incluidas) en el transmisor iREI&Sa"S‘ﬁYﬁZl R asegurando la po[(ar:'(i)dad 9 SLIDE FORWARD - Slides forward. Hold for continuous sliding. ) ) ) o ) ) ) 6. Les bones gelam'nat'on ne doivent ne ag &tre chiaroscurist Cet appareil est conforme aux normes RSS exonérées de licence d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions
Not for il der3 N o Frs e d N ot - de 34 asegurando la polaridad correcta (+/-) como se muestra. Correcta (+/-) como se muestra @ MODO DE BATALLA 2 - Se desliza hacia adelante, giro a la izquierda, giro a la derecha, se desliza hacia - inationr VA e P I laroscurist. i . i ) N ) o : . .
0L T0r chiiaren under o years. € COnvient pas aux enfants de moins de o ans. 0 Conveniente para ninos menores ae o anos. ) - @ VICTORY MODE MOVE - Spins left and right, slides forward plays victory sound. atras, reproduce sonido de modo de batalla. 7.Non rechargeables ne doivent ne pas étre recharges. suivantes: (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférence, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les o~
Vuelva a colocar |a tapa de la baterla Vuelva a colocar la tapa de la bateria ) ) ) . _ ) 8. Les accumulators doivent étre retirees du produit avant d'étre inculpé. interférences susceptibles de provoguer un fonctionnement indésirable de 'appareil. Conforme & la norme ASTM F963. “‘NKOKf g SABAN Brands
- Contents and color may vary slightly from images shown. — =T e p— también reemplace el tornillo. también reemplace el tornillo. @ BATTLE MODE 2 - Slides forward, left spin, right spin, slides backwards, plays battle mode sound. @ DIAPOSITIVA - Se desliza hacia atras. Mantenga presionado para el deslizamiento continuo. 9. Les piles rechargeables ne doivent étre appliqués par un adulte. wﬂ bl Vi
Please retain packaging for future reference. e 7— 17T T ) . . . . . . . . . . 10. Jeter les batteries en toute sécurité. WM_G»/
- Table des matigres et la couleur peuvent varier légérement & partir OEMET TEURTER ® SLIDE BACKWARD - Slides backward. Hold for continuous sliding. ® Ir\ggrgdou%s eBl%-lc;ﬁ!aLoAd.le-l %'Badg lgé%‘a%'gﬁga y derecha, se desliza hacia delante, se desliza hacia atras, y 11. Ne pas jeter ce produit dans un incendie. Les piles a l'intérieur peuvent exploser ou couler. ©2017 NKOK. Inc. Irwindale. CA 91706, USA ™and © 2017 SCG Power Rangers LLC. Power Rangers and
d'images indiqué. Se il vous plait garder 'emballage pour référence future. 0T AN, IS0~ @ (*Included batteries are for demonstration purposes only and should be replaced upon purchase for optimal performance) @ BATTLE MODE 1 - Spins left & right, slides forward, slides backwards, & plays battle mode sound. 12. Les piles doivent &tre changées par un adulte. www.nkok.com - customerservice@nkok.com all related logos, chara.ncters, names and distinctive likenesses
- Contenidos y colores pueden variar un poco de imagenes que se ® (* Les piles incluses sont uniquement a des fins de démonstration et doivent &tre remplacées lors de l'achat pour une performance optimale) Made in China. Fabriqué en Chine. Hecho en China. thereof are the exclusive property of SCG Power Rangers LLC.
muestran. Por favor guarde el paquete para referencias futuras. 1 > © (* Las baterias incluidas son para propésitos de demostracién solamente y deben ser substituidas en la compra para el funcionamiento 6ptimo) 3 4 5 6 7 AVC6711-101117-V1.2-3T All Rights Reserved. Used Under Authorization.
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